

opusdei.org

Nije lako uskladiti obveze u obitelji

Vanesa Walter je mlada majka iz Francuske koja je uspjela uskladiti obiteljski i profesionalni posao.

9.03.2006.

Za mene je Opus Dei velika podrška. Potiče me da stalno nastavljam tražiti

načine kako da se brinem za dom i posao. Poučio me je kako se moliti i

nositi s svakodnevnim poslovima s ljubavlju za Boga i ostale, te da

slijedim Božju volju, pa i onda kada to i nije tako jednostavno. Ova pomoć

mi je dobro došla u borbi da ostvarim Božju volju, što znači nastojati

ostvariti neke važne težnje: učiniti mog supruga i dijete sretnim u isto

vrijeme dok pomažem ljudima s kojima radim.

Sve to dugujem sv. Josemariji, čiji je izvrstan način pisanja i

propovijedanja sadržavao poruke koje bliže opisuju stvarni život i

pokazuju nam kako ih svakodnevno primjenjivati. Smatram ga ocem,

prijateljem i savjetnikom kojem se uvijek mogu obratiti za pomoć. Od njega

sam naučila gotovo sve što ima veze s duhovnom stranom života. Prije nego

što sam se susrela s Opusom Dei znala sam vrlo malo o tome. Na primjer:

mislila sam da je Euharistija ništa više osim simbola i molitve koju moliš

recitirajući dugu formulu. Jedna od njegovih izreka koja me je posebno

dojmila je: Čini ono što si dužan i budi sav u onom što činiš.

Pokušavam predati svoju najbolju energiju svojoj obitelji, dajući im

vremena onoliko koliko trebaju. Kada se vratim doma u 6:30 (4:30 dva dana

u tjednu), pokušavam svojoj djeci podariti osmijeh i zaboraviti probleme o

kojima sam morala voditi brigu na poslu u mnogo manje vremena nego li to

drugi upravitelji posvećuju.

Od samog početka morala sam razviti svoje poduzeće. Željela sam postići

nešto korisno pod vlastitom upravom. To je bila jedinstvena prilika da

iskoristim svoje znanje koje sam usvojila dok sam radila na svojem znanstvenom redu iz ekonomije.

Moja prva namjera bila je stvoriti službu koja bi pomagala ljudima da nađu

način kako uskladiti posao u domu i izvan njega. Ubrzo sam shvatila da je

moj prvi uvjet potreban za uspjeh pomoći drugima koji već rade na tim

područjima te kako da poboljšaju svoje pripreme.

To me dovodi do toga da se ponovno usredotočim na projekt prema novim

podacima mog profesionalnog stvaranja. Nakon nekoliko istraživanja, mislim

da slobodno mogu ponuditi to stvaranje ljudima koji rade doma.

Osnovni

cilj je bio ponuditi to stvaranje baby sittericama, onima koji rade kod

kuće i ljudima koji vode brigu o starijima.

Ovo uključuje sve što ima veze o vođenju kućanstva i brizi za djecu.

.....

hr-hr/article/nije-lako-uskladiti-obveze-
u-obitelji/ (22.02.2026.)